

## STYREMØTE, Hedmark krets av NSF

Dato: 17.08.2022

Tid: fra 20.00

Sted: digitalt



ALLTID BEREDT

### DAGSORDEN

Sak 1. Godkjenning av innkalling og saksliste, samt referat fra forrige møte

Godkjent

Sak 2. Fremdrift jubileumsleir 2023.

- 100-års markering plan, person pekes ut fra Kretsen, Jens Yngve og May er foreslått og May avklarer i god tid før første møte 06.09
- Det bevilges et økonomisk tilskudd for 100-årsmarkeringen på kretsleir 2023 inntil 30.000,- kr

Sak 3. Økonomi og budsjett

- Forespørsel støtte lederfest Trondheim, total støttebeløp deltageravgift inntil 5000,- kr. Totalbeløp fordeles på antall deltagere
- Regnskap pr 16.08 er gjennomgått. Vi inviterer med kasserer på neste møte for å få innføring i regnskapsposter

Sak 4. Oppfølging terminliste

Ruth Inger sjekker med Roy Arild ang PEFF1 og lederkurs  
JOTA/JOTI skal være i Engerdal, Ruth Inger følger opp  
13+ arr i høst må følges opp

Sak 5. Hvordan skiller vi patruljer med lik poengsum på KBK / småspeider

Punkt utsatt

Sak 6. Speider- og roverforum påmelding

Martin følger opp deltagere og påmelding senest 01.09  
Speidertinget deltagere melder seg på

Sak 7. Henvendelse ang æreskniv

Gruppen kontakter Forbundskontoret med begrunnelse

Sak 8. Eventuelt

- Fastsette neste møte 14.09 kl 20.00

**Hedmark krets av Norges speiderforbund**

[www.hedmarkkrets.no](http://www.hedmarkkrets.no)

Member of the World Organization of the Scout Movement (WOSM) and the World Association of Girl Guides and Girl Scouts (WAGGGS).